

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

---

ПРОТОКОЛ

17 вересня 2021 р.

Мелітополь

№03

Засідання Центру незалежного  
оцінювання Таврійського  
державного агротехнологічного  
університету імені Дмитра Моторного

*Голова засідання:*

проректор з науково-педагогічної роботи,  
к.т.н., доцент О.П. ЛОМЕЙКО

*Секретар засідання:*

провідний фахівець ЦНО А.В. ЗЕМЛЯНСЬКА

Присутні: начальник ЦНО, д.філол.н., проф. Т.М. Шарова, методист ЦНО  
Г.О. Костенко, інженер ЦНО Б.С. Морозов.

**Порядок денний**

1. Обговорення і затвердження посадових інструкцій начальника ЦНО, провідного фахівця ЦНО та методиста II категорії.
2. Затвердження графіка проведення зрізів залишкових знань здобувачів вищої освіти.
3. Затвердження графіка проведення методичних семінарів для науково-педагогічних працівників факультетів (ННІ ЗУП) та здобувачів вищої освіти щодо процедури проведення незалежного оцінювання.
4. Затвердження графіку проведення незалежного оцінювання серед здобувачів вищої освіти.

**1. СЛУХАЛИ:**

Проректора з НПР О.П. ЛОМЕЙКА, який ознайомив із основними обов'язками начальника ЦНО Т.М. Шарової. Відзначено, що коло обов'язків співробітників ЦНО визначається тими задачами, які поставлені перед Центром (*посадові інструкції додаються*).

Начальника ЦНО Т.М. ШАРОВУ, яка ознайомила присутніх з посадовими інструкціями провідного фахівця А.В. Землянської та методиста II категорії Г.О. Костенко (*посадові інструкції додаються*).

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити посадові інструкції начальника ЦНО, провідного фахівця та методиста II категорії.



Голосували одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:

Начальника ЦНО Т.М. ШАРОВУ про необхідність затвердження графіка проведення зрізів залишкових знань за результатами літньої заліково-екзаменаційної сесії 2020–2021 н.р. Відзначено, що було виявлено ряд груп з найвищим та найнижчим рівнем якості знань здобувачів вищої освіти, в яких проводитимуться зрізи залишкових знань. Наголошено на тому, що зрізи проходитимуть у вигляді тестування в комп'ютерних класах університету з обов'язковою присутністю відповідального від ЦНО у термін з 20.09.2021 по 01.10.2021 р.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити графік проведення зрізів залишкових знань, довести його до відома деканатів факультетів (ННІ ЗУП), викласти графік зрізів залишкових знань на веб-сторінці ЦНО сайту університету (*графік додається*).

Голосували одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:

Начальника ЦНО Т.М. ШАРОВУ про необхідність ознайомлення науково-педагогічних працівників із вимогами до комплекту тестових завдань, що використовуватимуться в підсумкових модульних контролях при незалежному оцінюванні знань здобувачів освіти, процедурою проведення незалежного оцінювання здобувачів вищої освіти I курсу всіх спеціальностей денної форми навчання та здобувачів вищої освіти дуальної форми навчання 2-4 курсів та тих студентів, які навчаються за індивідуальним графіком. Наголошено й на потребі ознайомити всіх здобувачів вищої освіти I курсу через кураторів академічних груп, деканати, а також здобувачів освіти II-IV курсів, що навчаються на дуальній формі навчання та за індивідуальним графіком, першого (бакалаврського рівня із процедурою проходження ними незалежного оцінювання. Запропоновано затвердити графік зустрічей та оприлюднити його на веб-сторінці Центру незалежного оцінювання (*графік методичних семінарів додається*).

Проректор з НПР О.П. ЛОМЕЙКО наголосив на тому, що в умовах пандемії необхідно дотримуватись карантинних заходів, тож методичні семінари для НПП відбуватимуться поетапно, окремо по факультетам, а зустрічі зі здобувачами вищої освіти проходитимуть в онлайн-режимі, на платформі Zoom.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити графік проведення методичних семінарів для науково-педагогічних працівників факультетів (ННІ ЗУП) та здобувачів вищої освіти щодо процедури проведення незалежного оцінювання.

Голосували одноголосно.

4. СЛУХАЛИ:

Начальника ЦНО Т.М. Шарову, яка повідомила, що відповідно до графіка навчального процесу у ТДАТУ імені Д. Моторного на 2021-2022 н.р. та згідно з наказом №214-ОД від 16.09.2021 р. «Про підготовку та проведення підсумкового контролю знань у осінньому семестрі 2021-2022 навчального року», а також відповідно до затвердженого розкладу занять розроблено графік проведення незалежного оцінювання знань здобувачів вищої освіти I курсу денної форми навчання, а також тих, що навчаються за дуальною формою та індивідуальним графіком, першого (бакалаврського) рівня. У графіку визначено дату, групу, дисципліну, з якої проходитиме тестування, та відповідальну особу від ЦНО. Зауважено, що незалежне оцінювання проводитиметься на другому тижні ПМК, але у груп спеціальностей 201 Агрономія, 203 Садівництво і виноградарство та 122 Комп'ютерні науки, в яких ПМК 1 розпочинається з 04.10.2021 р., на другому тижні 14 і 15.10.2021 р. оголошені офіційними вихідними днями, тому тестування перенесено на перший тиждень ПМК 1, відповідно, на 07.10 та 08.10.2021 р. *(графік додається)*.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити графік проведення незалежного оцінювання серед здобувачів вищої освіти.

Голосували одноголосно.

Голова засідання, к.т.н., доцент



Олександр ЛОМЕЙКО

Секретар засідання



Аліна ЗЕМЛЯНСЬКА